

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento delegato (UE) 2017/1542 della Commissione, dell'8 giugno 2017, che modifica il regolamento delegato (UE) 2015/35 per quanto riguarda il calcolo dei requisiti patrimoniali obbligatori per talune categorie di attività detenute dalle imprese di assicurazione e di riassicurazione (società di infrastrutture)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 236 del 14 settembre 2017)

Pagina 18, articolo 1, paragrafo 4, lettera c):

anziché: $\text{SCR}_{\text{equity}} = \sqrt{\text{SCR}_{\text{equ1}}^2 + 2 \cdot 0,75 \cdot (\text{SCR}_{\text{equ2}} + \text{SCR}_{\text{quinf}} + \text{SCR}_{\text{quinf}\epsilon}) + (\text{SCR}_{\text{equ2}} + \text{SCR}_{\text{quinf}} + \text{SCR}_{\text{quinf}\epsilon})^2}$

leggasi: $\text{SCR}_{\text{equity}} = \sqrt{\text{SCR}_{\text{equ1}}^2 + 2 \cdot 0,75 \cdot \text{SCR}_{\text{equ1}} \cdot (\text{SCR}_{\text{equ2}} + \text{SCR}_{\text{quinf}} + \text{SCR}_{\text{quinf}\epsilon}) + (\text{SCR}_{\text{equ2}} + \text{SCR}_{\text{quinf}} + \text{SCR}_{\text{quinf}\epsilon})^2}$.
